

俄称：

俄美领导人或在 G20 峰会上首次会谈

新华社莫斯科 3 月 12 日电 (记者 张继业) 据塔斯社 12 日消息, 俄总统新闻秘书佩斯科夫日前表示, 如果近期俄罗斯和美国没能就领导人会谈达成一致, 俄总统普京与美国总统特朗普的首次会谈预计将在今年 7 月的二十国集团(G20)峰会期间举行。

报道说, 佩斯科夫 11 日在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时表示, “如果我们没有在峰会前举行(两国领导人会晤), 那么可以期待在德国举行二十国集团峰会时两国领导人将举行会谈。”

佩斯科夫说, 美国指责俄涉嫌干扰美大选并妖魔

化俄罗斯, 这正在阻碍两国关系的改善。他认为, 目前对于双方最重要的是, 两国领导人面对面坐下, 开始谈起来。

此前, 俄副外长里亚布科夫对俄罗斯媒体说, 虽然俄美领导人会晤的时间地点仍未确定, 但会谈的实际准备工作已在进行之中。

2017 年 1 月初, 美中央情报局、联邦调查局和国家安全局共同发布报告, 指责俄罗斯干预美国总统选举, 但出于保密原因没有谈及相关证据。俄专家认为, 美方的调查缺乏真凭实据, 结论牵强附会。

日本福岛县知事 批评安倍不提核事故

新华社东京 3 月 13 日电 (记者 沈红辉) 日本福岛县知事内堀雅雄 13 日批评说, 首相安倍晋三在“3.11”大地震 6 周年纪念活动致辞中只字不提核事故, 对此福岛县人感到不舒服。

内堀雅雄当天在福岛县政府举行的例行记者会上表示, 在日本政府历年举办的大地震纪念活动上, 首相致辞时都提到核事故。

他说, 在那场残酷的核事故中, 福岛县遭受严重灾难。这是一场仍属于“现在进行时”而不是“过去时”的事故。对大地震纪念活动而言, “核事故”“核能灾难”是不可或缺的字眼。

本月 11 日, 安倍在日本政府举办的“3·11”大地震 6 周年纪念仪式上致辞, 但没有提及福岛核事故, 没有提及福岛第一核电站的善后情况。

埃塞俄比亚垃圾场滑坡事故 已致 35 人死亡

新华社亚的斯亚贝巴 3 月 12 日电 (记者 王守宝) 埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴城市管理局新闻事务办公室主任莫格斯接受新华社记者电话采访时说, 截至 12 日晚, 亚的斯亚贝巴城郊垃圾场滑坡事故造成的死亡人数已升至 35 人, 目前仍有数十人失踪。

11 日晚发生滑坡事故的垃圾场位于亚的斯亚贝巴南部的环城路附近, 是该市规模最大的垃圾场, 占地 30 多公顷。在垃圾场周边, 甚至垃圾场的半山腰, 就是一些居民用木材搭建的简易房屋。由于堆积的垃圾太多, 该垃圾场在事发前已经停用。

垃圾场周边居民告诉记者, 这一垃圾场前几年也时而发生滑坡, 但规模都没有这一次大, 这次至少有数十间居民房屋被掩埋。

事故发生后, 埃塞俄比亚有关部门立即展开救援。12 日白天, 事故现场有十多辆大型挖掘机进行挖掘, 搜救可能的幸存者。上百名警察在现场维持秩序, 并封锁了通往现场的部分路段。

海地一起严重车祸致 34 死 15 伤

时间 当地时间 3 月 12 日凌晨 地点 海地北部城市戈纳伊夫

当地媒体援引海地民防局的消息报道说

- 1 一辆公交车撞倒两名路人 造成一死一伤
- 2 试图逃逸时, 因天黑及慌乱等原因, 冲入街边步行人群

造成 死亡 34 人 受伤 15 人

许多遇难者是街头音乐艺人

新华社记者 施曼珂 编制

中原银行周口分行组织参加全市 2017 年义务植树活动

3 月 7 日下午, 中原银行周口分行组织该行干部职工来到我市义务植树基地, 参加全市 2017 年植树活动。

当天, 参加植树活动的人员一到植树现场就分工协作, 把一棵棵树苗种进肥沃的土壤。两个多小时后, 一棵棵树苗整齐有序地排列在大地上。森林覆盖绿化是生态文明建设的基础, 中原银行周口分行通过进一

步践行植绿、护绿、爱绿的绿色文明理念, 切实响应市委、市政府提出的加快生态市建设的号召, 增强绿化意识和生态保护意识, 积极履行社会公益责任。

今后, 中原银行周口分行干部职工会一如既往地积极投身义务植树活动, 建设美丽家园, 充分展示良好形象, 为建造干净美好的市区环境奉献一份力量。

(张金光)

中原银行周口分行西城支行 举办“财富与健康相伴”首期财富沙龙活动

3 月 7 日, 中原银行周口分行西城支行邀请数十位高端客户, 成功举办“财富与健康相伴”首期财富沙龙活动。

活动中, 该行理财经理为客户介绍了资产配置的重要性, 向客户详细介绍讲解了该行的保险、理财、贵金属等产品。现场氛围轻松愉快, 该行工作人员积极了解意向客户, 为进一步突破营销做准备。活动结束后, 客户纷纷表示受益匪浅, 同时希望以后能够多开展此类活动, 帮助他们了解最新的金融产品信息。

通过此次财富沙龙活动, 不仅增加了客户与该行之间的友谊, 增强了客户黏性, 也提高了中原银行的社会知名度。

中原银行周口分行 组织电子银行业务营销技巧培训

3 月 3 日上午, 中原银行周口分行外拓营销技能提升训练营培训会在该行四楼大会议室顺利召开。带着对分行浓浓的关怀与支持之情, 总行网络金融部刘战伟一行来到该行进行电子银行业务专题营销技巧培训。

总行网络金融部霍苗苗老师首先进行题为《干场架吧!》的营销主题培训, 同时从“团队攻克、恭维、感同身受”等三个方面进行经验分享, 重点讲解了身为一名一线工作者如何做好营销工作。随后, 总行网络金融部刘战伟针对该行目前营销工作存在的问题和情况, 提出了具体指导意见。他指出, 电子银行业务是该行的新兴业务, 关系着该行“未来银行”的战略发展方向, 在进行产品营销的过程中, 要积极主动使用营销话术, 充分将产品功能与客户需求结合起来, 使客户真正体会到该行电子银行产品的便利之处, 这样才能真正的占领市场, 树立该行的品牌形象。

整个培训交流会议期间, 中原银行周口分行员工认真听讲, 积极互动交流。会后, 该行员工表示, 该行电子银行业务的发展在这次培训交流会后一定会有一个质的飞跃。

(张金光)

中原银行周口分行黄河路支行开展“磁旧迎芯”换卡活动

按照总、分行开展磁旧迎芯换卡活动的精神, 为更好地服务客户, 提升该行银行卡客户用卡体验, 增强客户黏度, 2 月 28 日, 中原银行周口黄河路支行与电子银行部、零售银行部远赴安徽阜阳进行集中换卡, 并同步开通手机银行。

本次集中换卡的客户群体为支行代发客户, 且大部分人员在铁路工作, 他们春运期间工作繁忙, 人员

无法集中。春运结束后, 该行迅速与该单位主要负责人联系, 通知所有未换卡人员在预定的时间和地点携带本人身份证前来换卡。此前, 为确保换卡顺利, 该行与分行信息技术部、会计运营部、监察保卫部进行多次沟通, 制订预案, 经过充分准备, 此次跨省换卡达到了预期目的, 并得到了换卡单位的好评。

(胡春辉)

中原银行周口分行华耀城支行举办“春季养颜滋补膳食讲座”

3 月 6 日, 中原银行周口华耀城支行为向贵宾客户提供更好的增值服务, 拓宽获客渠道, 举办了“春季养颜滋补膳食讲座”。

讲座中, 周口中医院膳食主任医师就春季如何通过膳食养颜美容、如何培养健康生活方式进行讲解。随后, 该行员工向客户详细介绍了该行理财和保险产品, 并与客户进行交流, 客户表示出了极大兴趣。讲座

结束后, 客户纷纷表示从中学到了很多有关健康的知识, 受益匪浅。

通过此次“春季养颜滋补膳食讲座”活动, 提高了客户服务体验, 拉近了该行与高端客户的距离, 提升了中原银行的服务形象和社会知名度, 并为进一步营销打好基础!

(蒋潇潇)